

“初心为民”实现干群“一家亲”

仁宫乡“红心服务”解民忧

本报讯(记者 章一聪)9月18日,刚刚下完雨的仁宫乡组织委员陈锡伟回到办公室,在“红心服务”走访地图上,给大窠村垟山自然村上贴上小红星。这是他深入了解的第35个自然村。

“走村入户串各家门才能知晓民情民意。我们每个班子成员办公室都张贴了‘红心服务’走访地图,希望通过我们的脚步丈量民情,以真心服务群众。”陈锡伟说,当天,他和同事、大窠村联村领导张乐乐一起到垟山自然村了解通村公路护栏安装的情况。

据了解,近年来,随着越来越多的村民外出务工,垟山自然村常住人口

仅有10多人,但村内有200多亩杨梅,杨梅产业是该村的经济支柱。然而,因为村庄偏远,没有通村公路,村民下山、销售杨梅都只能通过徒步的形式实现。

通村公路成为当地村民最迫切需要解决的民生问题。百姓有所呼,政府有所应。很快的,仁宫乡党委政府在实地调查了解情况后,积极向有关部门争取资金。2018年2月,一条全长2公里的通村公路顺利完工。

“通村公路建设完工后,确实让当地老百姓方便了,但因为整条公路湾多、路陡,确实也存在安全隐患。”张乐乐介绍,今年,他们在开展“红心

服务”大走访过程中,了解到这一情况后,再一次组织村两委干部实地调研,向乡党委汇报。近期,垟山自然村通村公路的护栏安装项目即将开工。

“有了这条公路,杨梅销往各地的路更宽了,我们下山出行也方便了许多。加装护栏后,相信明年的杨梅销售会更红火。”说起这条通村公路,垟山自然村杨梅种植大户裘金松乐得合不上嘴。

解百姓难事方能架起与百姓的连心桥。垟山自然村通村公路建设以及护栏的安装,只是该乡深入基层、深入群众、深入服务的工作缩影。今年,该乡结合“不忘初心、牢记使命”主题教

育和弘扬践行浙西南革命精神活动,坚持“保持一颗红心、不忘为民初心、真情服务群众”的工作导向,通过“五红教育”思想引领,成立“红心服务队”、“红心服务”联系卡等一系列举措,开展“红心服务”活动。

离开“案头”走向“田头”熟悉“户头”。如今,在仁宫乡,主动沉下身子、积极服务群众的干部多了,在田间地头、项目一线、矛盾纠纷化解现场能看到党员干部的身影。越来越多的老百姓将党员干部当成了“自己人”。

“三美”融合 共建共享

定期收集问题 上门进行服务

船寮镇“我来办”助力“最多跑一次”改革

本报讯(记者 张晶晶)“感谢镇里的代办员把《残疾人证》送到我家,这样我就不用来回跑了。”近日,船寮镇腿脚不便的刘女士拉着镇里的干部激动地说。

自县残联将《残疾人证》发放到各乡镇(街道)后,群众到乡镇即可领证,而船寮镇让驻村干部、代办员、村邮员把残疾人证直接送到了群众手上,极大

地方方便了群众。

一直以来,该镇领导干部心系困难群众、弱势群体,把“最多跑一次”延伸至残联领域,优化整合资源,将残联办事处移到一楼大厅,梳理残联事项一次性告知单,发放给驻村干部和代办员,让群众足不出户就能咨询清楚。

“我们还统计好每村的残疾人士

所遇到的困难问题,定期上门帮他们处理问题,如辅助器具的发放、残疾子女的相关补贴事项等,让他们办事一次也不用跑。”该镇残联副理事长叶梅表示。

据了解,目前该镇的《残疾人证》发放、残疾证变更及补办、残疾子女助学金申请等事项,均实现了“最多跑一次”,并获得了群众的一致认可。

“只要群众有需求,我们就一定要满足,实现从‘你需要’到‘我来办’的转变。接下来,我们要提质加速,不断精简流程,注重培训好驻村干部、代办员、村邮员。”船寮镇组织委员陈勇介绍,该镇将继续以“人民为中心”为宗旨,摸准群众心中所需所忧,转变干部的工作思维,努力让“最多跑一次”跑出新高度。



近日,由嵊州、青田两地人社部门联合举办的青田县“嵊州小吃”制作培训班在嵊州市农民培训学校开班,培训时间为期4天。34位青田学员奔赴嵊州学习嵊州小吃制作技艺。

接下来,嵊州、青田两地人社部门还将围绕人才开发、职业能力建设等业务进行相互交流,深化两地人才培养合作。

张晶晶

八旬老人谁赡养 巡回法庭来帮忙

赡养父母是每个子女应尽的义务,几个月前,章村乡的两位八旬老人刘老汉和妻子却因赡养纠纷,将自己的6个子女告上法院。9月18日,县人民法院章村法庭通过巡回方式,调解这起赡养纠纷案。

刘老汉和妻子共有两子四女。2017年10月,刘老汉突然生了一场大病,此后需长期服药,一直由小女儿刘小英(化名)购买刘老汉所需药品。由于夫妻俩年迈体衰无经济来源,无法承担相应的医药费,希望子女能够赡养自己。虽然子女也愿意赡养刘老汉

夫妻,但每次谈到赡养的具体细节、财产分配等问题都会不欢而散。无奈之下,刘老汉夫妻将儿女都告上了法院。

当天上午9点,审判员和调解员听取原、被告双方诉求:刘老汉二女儿、三女儿和小女儿均表示愿意每月支付赡养费用,而长子、大女儿及二儿子则在赡养细节及父母财产分割问题上存在较大歧义,大家互不相让、争吵不断,让调解陷入困境。

“这个财产应该兄弟姐妹一起分的,父母就送弟弟,也没问我,不跟我讲下,要我养他们,财产我也应该

有份。”长子刘大林(化名)认为,自己在刘老汉60岁开始承担赡养义务,2018年后因此事暂停支付父母生活费。而刘小英却说,刘老汉60岁时身体健康,有劳动能力,根本不需要子女赡养。

在当天调解过程中,审判员和调解员充分听取了当事人意见,结合之前调查的案件事实,详细宣讲了相关法律法规,并从情理与理两方面出发,从主要矛盾入手,对各位子女进行逐个劝解,最终达成赡养和财产分配协议。“赡养父母是每个子女应尽的法

定义务。这一义务不能因财产分配等任何理由免除。”县人民法院人民观察员姜剑宏表示。

近年来,县人民法院全面开展家事审判改革,创新家事审判制度,形成庭前调查、庭中观调、全程疏导、多元解纷的综合机制,构建党委领导、法院主导、多方联动的家事治理大格局,调解率达90.5%。

夏建微



听乡野蝉鸣 看银河星空

万山村星空露营基地正式对外开放



在凌晨感受倒映海面的银河星空,在夜幕降临时的静谧森林中听蝉鸣鸟叫,从茫茫的云海中醒来,再携手观赏霞光万道的日出……近年来,随着个性游、品质游发展,我县多地相继推出露营产品,满足游客的多样化需求,让游客避开人潮高峰期,多角度感受自然风光。

近日,万山村星空露营基地建成并正式对外开放,一个个五颜六色的帐篷坐落于山峰之上,让人眼前一亮。在这里,游客不仅可以感受花草芬芳,享受“森呼吸”,还能近距离接触奇妙自然,真正实现了在夜空下露营,抬头看星空、朝阳和云海。

据了解,该露营基地占地3000平方米,共投资50万元,除了星空露营外,还设置了葡萄园、独木桥、轮胎攀爬架、攀爬墙、大本营等5个趣味活动项目,丰富游客的游玩体验。

“我之前也来过万山,但是这个基地还是

第一次来。这里风景很不错,适合拍照,这些户外运动项目也很好玩。”游客何爱秀表示,露营基地的美丽风景让她感觉十分舒适,她打算发动朋友一起来游玩。

同时,万山作为革命老区,拥有万山红色文化礼堂、交通总站、兵工厂等丰富的红色旅游资源,让更多游客在体验“手可摘星辰”的同时,进一步感受红色文化。

“原来游客来我们万山旅游,在参观完革命遗址、体会红色文化以后就没有什么别的活动了,一些年轻人可能会觉得太单调了。所以我们打造了星空露营基地,丰富旅游形式内容。”万山村相关负责人表示,除了红色旅游资源,万山的生态环境也非常不错,计划将红色文化和生态资源融合后,进一步打响万山旅游品牌,让游客朋友全面体验和亲历万山,助力万山旅游发展。

黄玲晓

要闻短讯

“红动中国”青田站定向赛 本周六上午正式开跑

本报讯(记者 舒旭影)用脚步丈量青田魅力,用智慧串联城市出行,2019“红动中国”全国定向系列赛·青田站将于9月21日至22日在我县举行。活动期间,两条线路的专业赛、四条不同主题线路的大众赛将陆续举行。其中,几十个游戏任务轮番上场,将会在山城掀起“红色+绿色”的全民运动热潮。

对于能参赛的体育爱好者而言,本次赛事无疑是一次新奇的健康运动体验。而对于没能报上名的体育爱好者而言,可以通过手机或电脑屏幕看直播,近距离体验本次赛事。

据了解,本次赛事通过图片直播和视频直播的方式全方位地展现赛事精彩过程。新颖、全面的直播方式,给予观众超乎想象的感官体验。“我们会通过中国青田网等网站及浙江鸿翔文化产业有限公司、青田传媒、青田发布公众号进行实时直播,未到场的市民可通过网络进行观看,共同参与活动。”此次定向赛执行承办相关负责人表示。

三溪口街道 召开选民代表会议

本报讯(记者 林园因)昨日,三溪口街道召开选民代表会议,问计于民、问政于民,推进民主政治建设。

会议学习了中央和省市委人大工作会议精神,听取了街道办事处半年度工作、民生实事项目进展情况、生态工业进展情况、财政工作和债务工作情况的报告。据悉,街道选民代表会议制度是街道办事处民主决策的重要渠道和加强与群众沟通、接受群众监督的重要平台。

会议指出,要依法依规办事,提高政府公信力,努力成为履职履责的实干者;增强工作本领,提高工作效率,争当新时代好代表好干部;践行勤政为民,努力做好群众工作,为努力建设高质量绿色发展的三溪口作出更大贡献。

“稻鱼之恋”文化节入选 “中国农民丰收节”乡村文化活动

本报讯(记者 舒旭影)9月18日,“中国农民丰收节”组织指导委员会公布了2019年“中国农民丰收节”100个乡村文化活动名单,方山乡龙现村的“稻鱼之恋”文化节是全市唯一入选的活动,也是方山乡自去年“中国农民丰收节”开办以来第二次入选。

据了解,该活动由中国农民丰收节组织指导委员会办公室指导、农民日报社组织开展,进一步弘扬优秀农耕文化,推动乡村文化振兴,更好地在广大乡村开展具有地方民俗特色、群众喜闻乐见的文化活动。

2005年,“青田稻鱼共生系统”被联合国粮农组织评为首批“全球重要农业文化遗产”,龙现村则被列为全球重要农业文化遗产核心保护地,成为名副其实的“田鱼村”。全村养鱼梯田有400多亩,水塘140多个,“有塘就有水,有水则有鱼,田鱼当家禽”构成这里一道独特的风景。今年龙现村的活动主题是“欢庆丰收、喜迎国庆暨青田‘稻鱼之恋’文化节”,在以往基础上又有创新,更加注重稻鱼文化的挖掘、保护和传承。

(上接一版)

季女士是基本医疗保险制度的受益者。据了解,我县原医疗保障制度只有公费医疗,通过医疗保障制度改革,2001年12月1日开始实施城镇职工基本医疗保险制度,废止了公费医疗制度。2003年开始实施新型农村合作医疗制度;2008年开始实施城镇居民基本医疗保险制度;2013年将新型农村合作医疗和城镇居民基本医疗保险合并为城乡居民基本医疗保险;2018年城镇职工基本医疗保险和城乡居民基本医疗保险合并为全民医疗保障。

为了让“医保红利”充分惠及群众,2018年,我县提高了城乡居民医疗保险水平,以及门诊、住院、大病保险的报销比例和最高支付限额,门诊报销上限从500元提高到3000元,住院报销最高支付限额从15万元提高到18万元,大病保险报销比例从55%提高到60%。同时,今年7月1日起,与基层医疗机构家庭医生签约的慢性病病案人员,在基层医疗机构慢性门诊报销比例再提高20%,基本医疗保险一档即原职工医保病人门诊报销达到80%,基本医疗保险二档即原城医医保病人门诊报销达到70%。

拓宽渠道稳就业 增收致富有门路

就业关乎社会大局,既是经济发展的“晴雨表”,又是社会稳定的“压舱石”。2002年以来,我县组织实施积极的就业政策,就业工作自此由“统包统配”就业办法转变为建立市场导向的机制,逐渐形成“劳动者自主择业、市场调节就业、政府促进就业”就业格局。

近年来,县人社局以高校毕业生、就业困难人群为重点,以搭建供需平台、开发就业岗位、强化技能培训、鼓励大众创业为手段,有效推进就业再就业工作。2019年,截至目前,全县城镇新增就业人数2469人,失业人员再就业1359人,其中就业困难人员38人,就业创业培训人数达到3122人。今年以来,该局共组织举办2场大型招聘会,组织招聘企业133家,提供招聘岗位4488个,达成意向900多人,现场录用303人;开发村(社区)公益性岗位116个,安排低收入农户家庭人员就业116人。

今年,我县出台《关于支持企业用工促进就业稳定的十四条意见》,加大稳岗支持力度,对不裁员或少裁员的参保企业,可返还其上年度实际缴纳失业保险费的50%;同时,加大创业担保贷款实施力度,符合创业担保贷款申请条件的人员自主创业人员,可申请最高不超过50万元的创业担保贷款。

截至2019年8月,我县基本养老保险、工伤保险、失业保险参保人数40.3万人,基本养老保险参保率达96.69%,位居全市第一。如今,在青田这片美丽的土地上,社会保障体系日益完善,人民群众幸福指数不断攀升。

中缝广告

浙江五洲律师事务所 执业律师名单及电话

姓名	手机
季王平	13905782325
毛华军	13867080077
刘旭波	13357072985
陈章隆	13906782340
张洪武	13600602128
陶士才	13905782992
王雷音	15988082982
胡安阳	13967089897
舒春晓	13732553313
王培静	13600601567

电话:05786822075 地址:青田县龙东路92号上1号(刘基广场旁)

青田侨社常年法律顾问

浙江五洲律师事务所 陶士才律师

客户咨询

(杭州、桐乡、嘉兴、无锡、苏州)的商铺、酒店式公寓,或者到现场考察楼盘,请联系青田房产信息咨询中心。18815169696

征婚

青田公务员找40岁左右女为妻 电话:15967272299 594299

酒店招租

莲都区酒店招租,一万二千平方,二十亩地,每平方米十元租金,联系人张先生18705782777。

遗失启事

青田福康进出口贸易有限公司遗失上海浦东发展银行股份有限公司丽水青田支行预留章一枚,特此声明遗失作废。

欢迎刊登中缝广告

广告部:0578-6837721 传 真:0578-6837721

终 审	编辑	校对
叶秀未	张爱微	舒旭影
陈玲俐	陈玲俐	夏建微
周炜霞	周炜霞	周炜霞